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Протокол № 13
засідання кафедри професійної і вищої освіти 

Центрального інституту ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ освіти 
ДЗВО «Університет менеджменту освіти»

від 29 грудня 2022 року

Присутні: Сергеєва Л.М. -  завідувач кафедри професійної і вищої освіти, 
доктор педагогічних наук, професор; Романова Г.М. -  доктор педагогічних 
наук, професор; Купрієвич В. О. -  кандидат педагогічних наук, доцент; Романов 
Л.А. -  кандидат педагогічних наук, доцент кафедри; Отамась І.Г. -  кандидат 
історичних наук, доцент; Антонюк Л.А. -  старший викладач; Ільїна Т.В. -  
старший викладач.

Головуючий: завідувач кафедри, професор Сергеєва Л.М.
Секретар: ст.викладач Антонюк Л.А.

Порядок денний:
1. Про висунення кандидатури на посаду ректора ДЗВО «Університет 
менеджменту освіти» НАПН України
Слухали: Про висунення кандидатури на посаду ректора ДЗВО «Університет 
менеджменту освіти» НАПН України.

Виступили:
Завідувач кафедри, д.п.н., професор Сергеєва Л.М. доповіла про 

оголошений Національною академією педагогічних наук конкурс на заміщення 
посади ректора ДЗВО «Університет менеджменту освіти». Відповідні накази, 
документи, положення, матеріали розміщені на сайті університету в розділі 
«Вибори ректора». Сергеєва Л.М. виступила щодо висунення на посаду 
ректора ДЗВО «Університет менеджменту освіти» кандидатури Кириченка 
Миколи Олексійовича, члена-кореспондента Національної академії наук вищої 
освіти України, доктора філософії, професора кафедри філософії і освіти 
дорослих ЦІПО, як такого, що відповідає вимогам конкурсу, а саме: є 
громадянином України, вільно володіює державною мовою, має вчене звання 
та науковий ступінь, стаж роботи на посадах науково-педагогічних працівників 
не менш як 10 років. Сергеєва Л.М. підкреслила, що Кириченко Микола 
Олексійович на посаді ректора ДЗВО «Університет менеджменту освіти» з



2018 року, є талановитим керівником, порядною, відповідальною людиною, 
професіоналом.

Професор Романова Г.М. підтримала пропозицію завідувача кафедри, 
професора Сергеєвої Л.М. щодо висунення кандидатури Кириченка М.О. на 
посаду ректора ДЗВО «Університет менеджменту освіти»; наголосила, що 
Кириченко Микола Олексійович є досвідченим керівником, має авторитет у 
колективі, яким керує, демонструє демократизм у спілкуванні, вміє слухати та 
чути людей.

Доцент Купрієвич В.О. підтримала висунення кандидатури Кириченка 
Миколи Олексійовича до обрання на посаду ректора університету, зазначила, 
що Микола Олексійович є гарним менеджером і не просто керівником, а саме 
лідером, людиною, яка здатна об’єднати навколо себе команду.

Доцент Отамась І.Г. виступила на підтримку кандитатури Кириченка 
М.О. на посаду ректора ДЗВО «Університет менеджменту освіти». 
Підкрестила, що Микола Олексійович підтримує участь викладачів 
Університету у міжнарожних проектах та співпрацю з закладами освіти і 
установами інших країн, що сприяє іміджу Університету.

Сергеєва Л.М.: «Чи є інші пропозицій стосовно кандидатури на посаду 
ректора ДЗВО «Університет менеджменту освіти»? Поступила одна пропозиція 
-  кандидатура Кириченка Миколи Олексійовича»

Результати голосування:
У голосуванні взяли участь 7 членів кафедри.

«За» - 7,
«проти» - не було,
«утримались» - не було.

Рішення прийнято одноголосно.
Ухвалили: Висунути Миколу Олексійовича Кириченка, члена-кореспондента 
Національної академії наук вищої освіти України, доктора філософії, 
професора кафедри філософії і освіти дорослих ЦІПО кандидатом на посаду 
ректора ДЗВО «Університет менеджменту освіти» НАПН України.

Секретар

Завідувач кафедри


